



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту гибели двух местных жителей в общественном заведении

Ночью 28 сентября 2018 года во дворе одного из домов, расположенного на Измайловском проспекте, произошел прорыв магистральной трубы отопления. В результате случился размыв грунта, а также было затоплено общественное заведение, два посетителя которого, 1998 года рождения, получили термически ожоги и погибли.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть двух лиц).

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, в котором принимает участие руководство ГСУ СК России по Санкт-Петербургу, допрашиваются свидетели и очевидцы, назначаются необходимые экспертизы, изымаются предметы и документы, представляющие интерес для следствия.

28 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1258827>